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轴对称一
一、单项选择题

1.下列命题中：①两个全等三角形合在一起是一个轴对称图形；②等腰三角形的对称轴是底边上的中线；③等边三角形一边上的高就是这边的垂直平分线；④一条线段可以看作是以它的垂直平分线为对称轴的轴对称图形. 正确的说法有（　　）个 。
A. 1个            B. 2个            C. 3个                D. 4个


2.下列图形中：①平行四边形；②有一个角是30°的直角三角形；③长方形；④等腰三角形。其中是轴对称图形的有（　　）个 。
A. 1个            B. 2个            C. 3个                D. 4个

二、计算题

1.已知：


2.已知：
[image: image1.png]FEAABCH, AB=AC, BD=AD, DC=AC, M /B=




三、填空题。
1.如果等腰三角形的一个外角是100°，那么该等腰三角形的一个底角度数是                。

2.如果等腰三角形的一边长为4cm，周长为10cm，那么另外两边分别是                  。

3.如图：
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4.在
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5.△ABC中，AB、AC的垂直平分线分别交BC于点E、F，若∠BAC＝115°，则∠EAF＝___________. 

6.已知：
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四、解答题。
1.如图：
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2.已知：
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五、证明题。
1.已知
[image: image7.png]7TEAABCH, AB=AC
=T 0.
i BO=CO

D. ESHIFE AC, AB L, B £ABD=ZACE, BD. CEff





2.在
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3.已知：
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答案部分
一、单项选择题
1.
【正确答案】 A

【答案解析】 （1）两个全等三角形合在一起是一个轴对称图形，由于位置关系不确定，不能正确判定，错误；
（2）等腰三角形的对称轴是底边上的中线所在的直线，而非中线，故错误；
（3）等边三角形一边上的高就是这边的垂直平分线，应该改为高所在的直线，故错误；
（4）一条线段可以看着是以它的垂直平分线为对称轴的轴对称图形，符合轴对称性质，正确．

【答疑编号420】
2.
【正确答案】 B

【答案解析】 ①、②不是轴对称图形； ③长方形是轴对称图形； ④等腰三角形是轴对称图形．

【答疑编号421】
二、计算题
1.
【正确答案】 答：120°

【答案解析】 解析：
[image: image10.png]TPQ=AP=AQ .. LAPQ=/PQA=ZQAP=60°
+. ZAPB=£AQC-120°
TAP-PB. AQ-QC .. ZB=30° , £C-30°





【答疑编号408】
2.
【正确答案】 答：36°。

【答案解析】 解析：
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三、填空题。
1.

【正确答案】 答：50°或80°。
【答疑编号415】
2.

【正确答案】 答： 

2cm、4cm或3cm、3cm。

【答疑编号416】
3.

【正确答案】 答：100°。
【答疑编号417】
4.

【正确答案】  

答：24°。
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5.

【正确答案】 答：50°。
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6.

【正确答案】 答：125° 70°  10cm 
【答疑编号422】
四、解答题。
1.

【正确答案】  

解析：
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2.

【正确答案】 解：
[image: image13.png]=2 (HORFEE)
AR — BT RE RPN s
T 180° )

X/BDC= 2 A= £ABD
N LA+ L0+ LABC=180°




【答疑编号411】
五、证明题。
1.

【正确答案】 证明：
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2.

【正确答案】 证明：
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3.

【正确答案】 证明：
[image: image16.png]FE< ABEIF, f BF=BD

L LF= 21 (FDRER)

N £ABC= LF-£1 (ZRB—SMBET MEshHm-A-rsi )

2aBC=24C

L LF=LC

TEAAFDFAACD
ZF=zC

{LFADZLCAD
AD=AD

S AAFDEAACD (AAS)

SAF=AC

X AF=AB-BF=AB-BD

AB<BD





【答疑编号414】
PAGE  
6
中小学视频课程集锦：http://zk.ikaoti.cn/shop/zxx.htm


